

ЗАУРАЛЬЕ

● ГАСТРОЛИ САРАТОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМ. Н. Г. ЧЕРНЫШЕВСКОГО

# ХРОНИКА ОДНОГО ДНЯ

Наши гости из Саратова — не только спектакли, но и концерты, встречаются с труженниками Зауралья. Вот хроника одного дня.

## ПОЕТ ЛЕОНИД СМЕТАННИКОВ

Сквозь строй аплодирующих зрителей вынужден был пройти после своего выступления Леонид Сметанников. Этот концерт состоялся в областной филармонии. Об успехе его говорят горячие приветствия зрителей и цветы.

В исполнении лауреата всесоюзных и международного конкурсов Л. Сметанникова прозвучали «Мелодия» Пахмутовой, «День Победы» Тухманова, «Березовый сок» Баснера, «Прощальное танго» Мигуля. Певец исполнил также произ-

ведение Мартынова, Гуляева, Шанинского.

В концерте приняли участие солисты театра Лилия Логинова и Валерий Царев. Зрители тепло приняли «Волгу-реченьку», «Саратовскую весеннюю», «Лебединую верность» в исполнении Л. Логиновой, В. Царев пел романсы Булахова, Чайковского, русские народные песни.

Сопровождал солистов эстрадный ансамбль под руководством Л. Ванина.

## КАРМЕН — ЛИЛИЯ БЕЛОВА

Много цветов получили в этот вечер исполнители главных партий в опере «Кармен» Бизе. Не раз они выходили на аплодисменты. Это произведение занима-

ет прочное место в репертуаре саратовцев. Постановку осуществила Л. Грачева, сценографил М. Старженецкой, хормейстер — заслуженная артистка РСФСР А. Добромирова, балетмейстер — А. Шестаева.

Партию Кармен в первом спектакле пела Лилия Белова, Хозе — Николай Антонов. Эскамильо — народный артист РСФСР Юрий Попов, Микаэлы — лауреат Всесоюзного конкурса имени Гляйки Галина Яковлева.

## КОНЦЕРТ В СЕЛЕ НИЖНЕМ

Народная артистка РСФСР О. Бардина, заслуженный артист РСФСР Н. Брятко, солисты балета народный артист Башкирской АССР Ю. Ушанов и заслуженная артистка Башкирской АССР

Э. Ильясова, концертмейстер Л. Каминская были гостями в колхозе имени Ленина Куртамышского района. В здешнем Дворце культуры состоялся концерт.

## ВОЛШЕБНЫЕ БУКВЫ

Музыкальная сказка А. Сычева «Волшебные буквы» живет на сцене саратовского театра более десятка лет. Никому другому произведению для детей не суждено было такого долголетия. А все потому, что здесь в ярком, музыкальном представлении, где много пения и танцев, выведены любимые герои детских книг.

Буратино, Мальвина, пес Артемон, Винни-Пух, старик Хоттабыч, Дюймовочка,

Людоед, Баба-Яга действуют на подмостках в соответствии со своим характером и предназначением. Добро побеждает зло. Поэтому Людоеду не удается проглотить волшебные буквы.

Маленьких курганцев, как и других юных зрителей, на этом первом утреннике во Дворце культуры машиностроителей сказка увлекла еще и возможностью самим участвовать в действии, вести диалог с Буратино, отвечать на вопросы, подсказывать и т. д. Положительный заряд «Волшебных букв» состоит и в том, что сказка ненавязчиво занимается музыкальным просвещением.

Дети познакомились на этом спектакле с певцами Валентиной Колровой, Владимиром Шохиним, Анастасией Емеличевой, Владимиром Верным, Галиной Заниной, артистами балета Германом Адашевским, Светланой Вирюковой, Светланой Петровой.